



Carta de menús Sparaw Recoleta

https://carta.menu Rodríguez Peña 1714, Buenos Aires, Argentina, C1021 +5491133627297 - http://sparaw.com.ar









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> Sparaw Recoleta de Buenos Aires. Actualmente hay 24 menús y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Sparaw Recoleta



Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Postres

ENSALADA DE FRUTAS FRESCAS

Refrescos

JUGO

Toppings

COBERTURAS

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Bebidas

BEBIDAS

ZUMOS

Restaurant Category

BAR

VEGANO

Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

DESINTOXICACIÓN

ENSALADERA

ENSALADA DE QUINOA

Este Tipo De Platos Se Sirven

ENSALADA

POSTRES

PIZZA

PANINI

SÁNDWICH

Ingredientes Utilizados

AVOCADO

OUINOA

COL RIZADA

CHOCOLATE

FRUTA

VERDURAS

Carta de menús Sparaw Recoleta



Sparaw Recoleta

Rodríguez Peña 1714, Buenos Aires, Argentina, C1021 Horario de apertura: Lunes 08:00-21:00 Martes 08:00-21:00 Miércoles 08:00-21:00 Jueves 08:00-21:00 Viernes 08:00-21:00 Sábado 10:00-20:00

